

檐沟防水没做好 裁缝店布料遭殃

刷上三层防水涂料才解决漏水问题

通讯员陈艳理报道 邵先生有一间老房子,位于南苑路中医院附近,使用了三十多年。近年来,邵先生把房间出租,作为裁缝店。近日,租客一直向邵先生抱怨,说房间墙壁上出现了漏水现象,把店里的布料都浸湿了。

于是,邵先生自己买来白水泥,又找了两个泥水工,希望通过浇筑水泥的方式,解决房间漏水问题。

没想到,前两天一场大雨过后,租客又向他抱怨,房间仍旧漏水不断。无奈之下,邵先生只能求助于专业补漏师傅,他听说8890便民服务平台有补漏服务,于是致电88900000,希望师傅能够尽快上门解决漏水问题。

8890加盟商周扬防水应师傅接到电话,忙完手里的单子,第二天一早

就来到邵先生家。水是从墙上的窗户缝里滴下来的,有时候还会从插座缝里渗出来。邵先生说,每当下雨,雨水就会不停地滴到裁缝桌上,弄湿布料。

应师傅搬来梯子,爬上屋顶查看。他发现,漏水点对应的屋顶是一条深深的檐沟,年份已久,檐沟里有很多垃圾以及黑色的泥土。

檐沟边的瓦片长度不够,雨水顺着瓦片倒流进檐沟,檐沟漏水渗进屋内。通过全面检查,应师傅得出结论。

先把檐沟里的垃圾清理掉,然后用水冲洗干净,再刷上防水涂料。应师傅说,檐沟太窄,扫把也没有用武之地,只能拿着铲子手动清理垃圾。

檐沟清理干净后,应师傅小心地刷上了一层防水涂料。

防水涂料要刷三次,等第一层干了,再刷上第二层。第二天,应师傅再次来到邵先生家,刷上第二层防水涂料。

这房子是土木结构,而且周围墙上还挂着很多电线和塑料布,出于安全考虑,只能使用自粘卷材。应师傅说,自粘卷材不必用火,用在此处更加安全。接着,应师傅在平瓦檐口至檐沟墙面,铺上了长达三米五的自粘卷材,最后在檐沟底部刷上第三层防水涂料。两天时间,应师傅完成了所有的补漏工作。

最近雷雨天气挺多的,多亏了应师傅及时补漏,不然租客肯定又要来找我了。补漏工作结束后,房子不再漏水,邵先生对应师傅的服务表示很满意。

电瓶老化亏电 汽车路边趴窝

158*****43方女士来电求助:汽车无法启动,需要维修。

通讯员陈艳理报道 我的车子发动不了,快帮我找个维修师傅过来看看。近日下午,买完菜的方女士准备开车回家,不想却遇到了汽车无法启动的情况,只得求助于8890便民服务平台。

当天下午,方女士开车出门买菜。由于停车位不好找,方女士索性把车临时停在路边。由于担心车子被贴罚单,方女士抓紧时间买好菜,准备开车回家。不料上车后,车子一直发动不了,尝试了好久,还是无济于事。

午后两点,也正是一天当中最热的时候,方女士的车子就停在太阳底下,空调也打不开,车里的方女士很快便受不了了。

车子怎么突然发动不起来呢,这样下去人都要中暑了。方女士很着急,可附近却找不到汽修店。这时,她想起了8890平台,于是她尝试着拨打88900000。

8890加盟商蓝泰汽车维修部的张师傅接到电话后,问清楚具体情况和具体地址后,带上工具,很快驱车来到华丰中路,找到了在路边等待的方女士。

没什么大的问题,是汽车电瓶老化亏电了,搭上电就可以了。张师傅先检查了发动机,确认发动机没有问题,随后确认是电瓶没电了。张师傅从车上拿出搭电工具,很快就为汽车搭好了电。

天气这么热,很感谢师傅来救急,要不然就麻烦了。方女士顺利地发动车子,开车回家。



甲醛检测治理

近日,8890加盟商绿诺环保的卢师傅前往凤路,给两套房子进行甲醛检测治理。据了解,该套房是简单装修,家具也是从之前的房子直接搬过来的,但为了家人健康着想,业主依旧选择进行甲醛治理。

图为卢师傅在厨房喷洒专业的甲醛治理剂。

记者 任晓 摄

粉刷工艺不过关 乳胶漆一碰就脱落

183*****55胡女士来电:需要修补墙面。

记者任晓报道 胡女士家住紫金苑,房子在装修时,一家人决定在墙上刷乳胶漆。胡女士挑选了质量过关的乳胶漆,又找来了油漆工进行涂刷。墙面刚完工时,她非常满意。又过了几个月,胡女士一家准备入住。

搬家具的时候,不小心磕到墙壁,乳胶漆就脱落了。胡女士说,有些地方只要轻轻一碰,乳胶漆就会脱落,墙面像是有很多破洞,严重影响美观。不仅如此,墙壁频繁落灰,也增加了打扫的难度。于是,胡女士拨打了

88900000,准备找师傅给墙面打补丁。

曼联家政的俞师傅接到单子后,与胡女士取得联系。协商好之后,胡女士买来了同款乳胶漆。当天下午,俞师傅带着粉刷工具和材料来到胡女士家。

乳胶漆脱落是很普遍的现象。俞师傅说,这是由于刷漆时墙面不干净或是没有打磨墙面,导致乳胶漆的附着能力不强。

除此之外,俞师傅还说,乳胶漆的附着情况与天气和环境有很大的关系。施工时,如果长期处于潮湿环境,乳胶漆水分富余,风一吹或天气干燥

的时候,乳胶漆就会收缩紧绷,导致脱皮。胡女士家墙面油漆脱落,和粉刷工艺不过关有关系。

虽然每处脱落的面积都不大,但是东一块西一点,修补起来挺麻烦。胡女士说,有些破损点只有两三个平方厘米甚至更小,高处低处的都有,墙面清理和修补起来很不容易。

当天下午,墙面的修补工作并没有结束,于是俞师傅和胡女士约定好隔天再上门。

师傅的工作态度我很满意。近日,记者联系胡女士时,她说,师傅花了两个半天时间完成了墙面的修补工作。

拆装空调+搬运材料 一个电话就搞定

记者任晓报道 近日,方岩镇的王女士买在城西新区的新房子完成装修,家具也几乎都搬进新家,只有客厅还缺一台空调。在装修的时候,王女士就曾与家人商量,把方岩镇老房子里的柜式空调拆下来运到新房里。空调买来没多久,放在老房子里很少会用到,还不如运到新房里,不浪费。她说。

前两天,王女士从一位前不久刚刚搬过家的亲戚那里,拿到了一个拆装空调师傅的号码。拨通之后,对方告诉我,除非是在他家店里买的空调,

否则不提供上门安装服务。后来,在邻居的提醒下,王女士找到了8890平台。8890加盟商俊熙家电的王师傅接到单子后与王女士取得联系。

我家老房子在方岩镇一个较远的村子,我担心师傅不愿意去。王女士说,她在电话中提出,新房里还有不少装修剩余的材料,最好也能顺便运到乡下去。除了空调外,乡下老房子里的冰箱和洗衣机也要运到市区。没想到,王师傅爽快地答应了。

第二天,俊熙家电的两名师傅与王女士取得联系,当时他们刚刚给其

他市民安装完空调,为了不耽误时间,他们顾不上休息。于是,他们来到王女士新家,按照要求把需要运往乡下的东西装上车,并驱车近一个小时,来到王女士在乡下的家。

空调外机在三楼外,两位师傅看着就很专业,做好安全措施就翻出窗外拆机了。王女士说,之后师傅们把空调搬到一楼装车,之后又把洗衣机和冰箱搬到一楼。

原先还担心找不到师傅,没想到一个电话就搞定了。她说,对于师傅的态度和效率,她都非常满意。

8890 诚邀加盟商

8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,现诚挚招募水泵维修、防水补漏、煤气灶维修业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000